
 (الب المحاولت ثم سيتم نشر الحل لاحقاطعلى ال)الاجابت النموذجيت     :العمل التجريبي الثاني

 h 0=19mm: ااملا االجدو 
150 200 250 300 350 400 450 500 d 0(mm) 

149 120 107 100 96 93 90 87 d i(mm) 

-19 -11,5 -8 -6 ,5 -5,5 -4,5 -4 -3,5 h i(mm) 

0,013 0,013 0,013 0,013 0,013 0,013 0,013 0,013 (1/ d i + 1/ d 0) 

-1 -0,60 -0,42 -0,29 -0,28  -0,23 -0,21 -0,18 (h i / h 0) 

0,99- 0,6- -0,43 0,33- 0,27- 0,23- 0,2- 0,17- (- d i / d 0) 

 

 للعجسة المقربة المستعملة؟ ( f )ـ أدجج قيمة البعج المحرقي  1

: ان االجدو 

 

  ؟f د  S 0 ،  S i: ـ أدجج العمقة النظرية التي تربط كل ان 2
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 d iصغيرة كلما زادث قيمت  d 0كلما كانت    ؟d 0 كلما قلت قيمة  d iـ أـ ااذا يحجث لقيمة 3
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 f إلى قيمت d iكبيرة جدا آلت قيمت  d 0كلما كانت  كبير ججا؟ d 0 كلما كان   d iب ـ ااذا تصبح  قيمة 
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  ؟f/fـ  أـ أدجج عمقة الارتياب النسبي 4
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  ؟ d 0 =  d i = 1mm:  ان أجل القياس الثالث إذكان fب ـ أدجج قيمة 
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 : في ااحالتين التاليتينABـ باستعماو التمثيل الهنجس ي كون صورة االسم 1ـ  5

  ؟F بعيج ججا عن المحرق AB أـ االسم 

 

 

  ؟F د  O اوجود بين ABب ـ االسم 

 

 

 

 


